



Oktatás, kutatás, gyógyítás: 250 éve
az egészség szolgálatában

SEMMELWEIS EGYETEM

FOGORVOSTUDOMÁNYI KAR

Szakfogorvos Szakképzési Grémium

Elnök: Dr. Hermann Péter egyetemi tanár

69225/FOSZTT/2020.

A 135028/FOSZTT/2019. számú Grémiumi Határozat módosítása a szakfogorvosképzés és a képzésen belüli egyetemi osztályos gyakorlat hiányzási rendjéről

A Szakfogorvos Szakképzési Grémium az egészségügyi felsőfokú szakképzési rendszerről, a Rezidens Támogatási program ösztöndíjairól, valamint a fiatal szakorvosok támogatásáról szóló 162/2015. (VI.30.) Korm. rendelet 6 § (2) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a szakfogorvosképzés ideje alatti hiányzás rendjét az alábbiak szerint határozta meg:

A szabadság, a betegállomány és egyéb távollét mértéke a képzés teljes ideje alatt arányosan nem haladhatja meg az éves rendes szabadság mértékét.

Amennyiben a jelölt a szakképzésben eltöltött idő alatt a megállapított rendes szabadság mértékének megfelelő időtől több időt tölt távol (pl. betegállomány), **úgy a képzési idő a többlettávollét idejével meghosszabbodik.**

A Szakfogorvos Szakképzési Grémium a 22/2012. (IX.14.) EMMI rendelet 4. sz. mellékletében foglaltak szerinti fogorvosi szakképesítések követelményeiben meghatározott egyetemi osztályos gyakorlat rendjét az alábbiakban határozta meg:

A Dento-alveolaris sebészet és az Endodontia egyetemi osztályos gyakorlat 6 hónap időtartamára összesen 10 nap szabadság, illetve betegségből adódó hiányzás fogadható el.

A szakfogorvosjelöltnek az egyetemi osztályos gyakorlat ideje alatti szabadságról a gyakorlat megkezdése előtt kötelező egyeztetnie a gyakorlat helyeként megjelölt egészségügyi szolgáltató vezetőjével.

Az egyetemi osztályos gyakorlat idejébe kizárólag az előzetesen a gyakorlat helyeként megjelölt egészségügyi szolgáltató vezetőjével egyeztetett és általa jóváhagyott, fentiekben részletezett időtartamú hiányzás számítható be.

A Fogszabályozás, Gyermekfogászat, Fogpótlás és Parodontológia egyetemi osztályos gyakorlatok esetében a gyakorlat lebonyolítási rendjéből fakadóan hiányzás elfogadására nincs lehetőség, az egyetemi osztályos gyakorlat csak akkor fogadható el, ha a jelölt azt teljes időtartamában teljesítette. Hiányzás esetén a kimaradt modul pótolni kell, amelyre leghamarabb a következő évben van lehetőség. Hiányzás esetén a Jelöltnek számolnia kell a

képzési idő meghosszabbodásával és azzal, hogy a pótlás beosztásánál nincs lehetőség a 36 hónapos képzési idő befejezésének figyelembevételére.

A szakfogyorvosjelöltnek az eltöltendő egyetemi osztályos gyakorlat teljes időtartamára vonatkozóan rendelkeznie kell érvényes működési nyilvántartással és egészségügyi tevékenység végzéséhez szükséges egészségügyi alkalmassági vizsgálatra vonatkozó igazolással.

Jelen határozat **2020. július 1-től** válik hatályossá.

A hatályba lépést követően a 135028/FOSZTT/2019. sz. Határozat hatályát veszti.

Budapest, 2020. június 16.

Dr. Hermann Péter
elnök

